

# Rusko a Čína posilují vojenské vztahy s Jižní Afrikou

 [cz24.news/rusko-a-cina-posilnuju-vojenske-vztahy-s-juznou-afrikou](https://cz24.news/rusko-a-cina-posilnuju-vojenske-vztahy-s-juznou-afrikou)

25. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RUSKO/ČÍNA: Společná námořní cvičení „Mosi II“ Ruska, Číny a Jižní Afriky se budou konat od 17. do 27. února, oznámila to jihoafrická ministryně obrany Tandi Modize.**

Ze strany Afričanů se jich zúčastní 350 vojáků. Místem konání jsou přístavní oblasti Durban a Richards Bay v provincii KwaZulu-Natal.

První cvičení Mosi se uskutečnilo v roce 2019 v oblasti Kapského Města. Důležitější však je, že pro Ruskou federaci a Čínu to budou druhé společné manévry během tří měsíců: v prosinci 2022 se ve Východočínském moři nedaleko sporných ostrovů Senkaku (Diaoyu) uskutečnila cvičení „Maritime Interaction-2022“.

Tentokrát se ke dvěma členům BRICS připojí třetí. Rozvoj vojenské složky této geopolitické platformy stále probíhá ve formátu rozvíjení spolupráce na moři, zlepšování spolupráce při přírodních katastrofách a boje proti pirátství.

Doufáme, že toto je jen začátek.

Za zmínku stojí jedinečná geopolitická poloha Jižní Afriky – s přístupem k Atlantickému i Indickému oceánu.

Vzhledem k vývoji loďstva oceánské zóny ruského námořnictva by bylo dobré mít na jihoafrickém pobřeží body logistické podpory, nebo lépe námořní základny.

Cvičení „Mosi II“ se zúčastní i fregata „Admiral Gorškov“, vybavená hypersonickými raketami „Zirkon“. V rámci své dálkové plavby by loď měla navštívit také moře při atlantickém pobřeží Spojených států amerických.

AUTOR: Jelena Panina

ZDROJ: <https://t.me/EvPanina/8215>

Překlad: NF

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.